

Szczecin, dnia 22.....08.2022 r.

**Internet**

**znak sprawy: SZP.2612.14.2022**

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ**

***Dotyczy:** przetargu dwuetapowego na wykonanie robót budowlanych polegających na budowie poligonowego polowego kontenerowego składu materiałowego przy obozowisku Konotop na terenie poligonu Drawskiego.*

**Nr Sprawy: 29/OB/RB/22**

Zamawiający informuję, że w dniu 18.08.2022 r., 19.08.2022 r. oraz 22.08.2022 r., wpłynęły wnioski do Zamawiającego o wyjaśnienie treści SWZ. Treść zapytania wraz z wyjaśnieniem Zamawiający zamieszcza poniżej:

Pytanie 1. Zwracam się z wnioskiem o przekazanie treści regulaminu wewnętrznego Zamawiającego (Regulamin OB), o którym mowa w ust. 1 SWZ, a który nie jest dostępny na stronie internetowej Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż udostępni Regulamin wewnętrzny Zamawiającego (Regulamin OB).

Pytanie 2. W związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu dwuetapowego w oparciu o treść Regulaminu wewnętrznego Zamawiającego (Regulamin OB) z uwagi na zapis art. 2 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. 2021 poz. 1129) zwanej dalej „ustawą Pzp” zwraca się z prośbą o udostępnienie treści Regulaminu wewnętrznego Zamawiającego (Regulamin OB) w celu przedstawienia go ubezpieczycielowi do uzyskania poręczenia wadialnego do w/w przetargu.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż udostępni Regulamin wewnętrzny Zamawiającego (Regulamin OB).

Pytanie 3. Przez wzgląd na krótki termin na złożenie oferty oraz znaczne odległości między Zamawiającym a Wykonawcami zwracam się z uprzejmą prośbą o możliwość złożenia oferty podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym poprzez platformę zakupową obsługiwaną przez Zamawiającego (<https://platformazakupowa.pl/pn/rziszczecin>).

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na złożenie oferty poprzez platformę zakupową.

Pytanie 4. Po przeanalizowaniu możliwości firm kurierskich zwracamy się z prośbą o przesunięcie godziny składania ofert z 10<sup>00</sup> na godzinę 12<sup>00</sup>.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na przesunięcie godziny składania ofert.

**KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO**

**pplk Krzysztof STANIOS**

